	C Juniorinnen Niedersachsenmeisterschaft

C1-Juniorinnen von Eintracht Northeim belegen in Barsinghausen Platz 4. 
	
	
	


 
	Dier C1-Juniorinnen haben am Wochenende in Barsinghausen ein volles Programm zu absolvieren gehabt.
Am Samstag angekommen ging es nach der Offiziellen Begrüßung und den beziehen der Zimmer auch schon zum 1.Spiel, Gegner der TSV Limmer. Die Mannschaft des FC Eintracht begann druckvoll und erspielte sich gleich zu Anfang eine leichte Feldüberlegenheit.
Diese konnte leider nicht in Torerfolge umgesetzt werden. Der aggressivere Gegner vom TSV Limmer kam so immer besser ins Spiel und erzielt in der 1. Halbzeit 2 Tore.
Ab Mitte der 2. Halbzeit kamen die Northeimerinnen wieder besser ins Spiel aber trotz eines Lattenkrachers von Lea Piepenbrink und weiteren Torchancen gelang es nicht das Spiel noch einmal zu drehen.
So verlor man alles in allem verdient mit 0:2.
Am Abend ging es dann erst einmal ins Schwimmbad um sich von dem sehr schnellen und technisch guten Spiel zu erholen und für den nächsten Tag neue Kräfte zu sammeln. Ein weiteres Highlight wartete noch auf die Mädchen, die U21 Herren Nationalmannschaft traf sich in Barsinghausen zum Training und war gerne bereit Autogramme zu geben oder sich mit den Mädels ablichten zu lassen.

Am nächsten Morgen ging es dann gegen den SV Eintracht Lüneburg. Hier war der Mannschaft der Kräfteverschleiß des Vortages anzumerken und man geriet sehr schnell 0:2 in Rückstand. Die Spitzen waren über das ganze Spiel einfach nicht zu halten, trotzdem kämpfte man sich auf ein 2:2 heran.
Leider kassierten die Northeimerinnen dann 2 unnötige Tore und gerieten so 2:4 in Rückstand. Die Mädchen hatten noch zahlreiche Chancen, so tauchte Amelie Bauer gleich 2mal vor gegnerischen Tor auf, verzog jedoch in aussichtsreicher Position beide Bälle. Nicht besser ging es Vivian Wagenführ und Franziska Schellenberg die das Leder frei vor der gegnerischen Torhüterin nicht ins Tor brachten. Am Ende verlor am 2:5.
Alle waren sich einig im ersten Jahr Bezirksmeister zu werden und sich mit den besten Mannschaften in Niedersachsen messen zu können war ein Riesenerfolg und ein schönes Ereignis. Wie sagt eine alte Fussballweisheit, "nach dem Spiel ist vor dem Spiel" nun beginnt die Vorbereitung auf die neue Saison. Dort wird man auf Bezirksebene als B-Juniorinnen antreten.


Der NFV Kreis Northeim-Einbeck gratuliert den C-Juniorinnen vom FC Eintracht Northeim zum Titel des Bezirksmeisters und zur Teilnahme an der Niedersachsenmeisterschaft. 
Ein toller Erfolg.
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Rechts: Maibritt Grimm, FC Eintracht Northeim im Spiel um Platz 3 der Niedersachsenmeisterschaft der C-Juniorinnen gegen Eintracht Lüneburg.

